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Scuola frequentata da vostro figlio

192 risposte

Le insegnanti hanno proposto attività a distanza?

192 risposte

Questionario di rilevazione della qualità e
funzionalità della dida�ica a distanza IC
Petritoli
192 risposte

Pubblica i dati di analisi

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Scuola secondaria di 1° grado

21,4%

28,6%

50%

Sì
No

99%
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Le attività a distanza riguardano tutti gli ambiti disciplinari e campi di
esperienza?

192 risposte

Per le attività a distanza suo figlio/a utilizza

192 risposte

Riguardano tutti gli ambiti
disciplinari
Riguardano i principali ambiti
disciplinari
Riguardano alcuni ambiti
disciplinari
Non coprono un numero
sufficiente di discipline

8,3%

29,2%

62%
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Un Computer

32 (16,7%)32 (16,7%)32 (16,7%)

40 (20,8%)40 (20,8%)40 (20,8%)

156 (81,3%)156 (81,3%)156 (81,3%)
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Per le attività a distanza i docenti utilizzano

192 risposte

La didattica a distanza attuata dalla scuola

192 risposte
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Il registro elettronico
Nuvola

Meet

materiali caricati
sull'apposita sezion…

Edmodo (all' inizio)

Google drive
whatsupp

Drive
Sito

il sito della scuola
Sito della scuola

Sito
Sites su drive

sito Isc Petritoli
sito icpetritoli

Sito dell'istituto
Internet

Il sito dell isc

119 (62%)119 (62%)119 (62%)
52 (27,1%)52 (27,1%)52 (27,1%)

159 (82,8%)159 (82,8%)159 (82,8%)
2 (1%)2 (1%)2 (1%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

E' troppo impegnativa per i
genitori che non riescono a
seguire le richieste
Richiede il costante
affiancamento del genitore,
cosa non sempre possibile
Richiede un intervento di
accompagnamento dei genito…
Può essere svolta dall'alunno in
relativa autonomia, la presen…

32,3%

38%

26%
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Dal punto di vista della tecnologia adottata i docenti

192 risposte

Le attività proposte, tenuto conto della situazione

192 risposte

Le principali difficoltà incontrate riguardano

192 risposte

comunicano l'esito della
correzione, dando indicazioni
per il miglioramento e il
superamento degli errori, se n…
comunicano l'esito della
correzione, attraverso un
giudizio o un voto
Restituiscono il lavoro corretto
non comunicano l'esito della
correzione

13%

72,9%

sono adeguate
prevedono un impegno
eccessivo da parte degli alunni
i bambini potrebbero lavorare di
più e gli insegnanti dovrebbero
impegnarli maggiormente

9,9%

17,7%

72,4%

0 50 100 150

Le dotazioni tecnologiche a
disposizion…

orientarsi tra le attività e i
lavori a…

dedicare tempo sufficiente
per affianca…

è difficile svolgere le attività
didatt…

a connessione internet
risulta inadegua…

27 (14,1%)27 (14,1%)27 (14,1%)

37 (19,3%)37 (19,3%)37 (19,3%)

127 (66,1%)127 (66,1%)127 (66,1%)

10 (5,2%)10 (5,2%)10 (5,2%)

39 (20,3%)39 (20,3%)39 (20,3%)
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Indica in ordine di importanza quelli che secondo te sono i principali aspetti
positivi riscontrati

192 risposte

Osservazioni e suggerimenti

50 risposte

Il questionario è finito, ti ringraziamo per il tempo che ci hai dedicato, clicca su
continua fino ad inviare.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Di carattere relazionale: gli
alunnii si tengono in contatto
con le inseganti e si sentono…
Di carattere educativo: è
importante che i bambini
mantengano i loro impegni sc…
Di carattere affettivo: gli alunni
sono rassicurati dalla vicinanz…
Relativo all'istruzione: gli alunni
non perdono lezioni e raggiun…

17,7%

16,1%

10,9%

55,2%

Non mi sem…
Avrei preferi…

Credo che b…
Il supporto t…

La DAD rich…
Le insegnan…

No sforame…
Ore di lezio…

Secondo m…
Troppi comp…

direi che pot…
le lezioni so…

…
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 Moduli
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